



## 东方经济论坛新闻

尤里·特鲁特涅夫开幕东方经济论坛框架内的“远东街”展览会。

在长达1300米的路堤可以了解到俄罗斯联邦9大主体，当地文化习俗和经济潜力。（俄新社新闻）

堪察加边疆区和远东联邦大学在2018东方经济论坛签署了第一份协议。

边疆区州长伊柳欣和远东联邦大学校长安尼西莫夫签署的文件规定了“俄罗斯技术园”计划项目的联合实施。（塔斯社）

东方经济论坛商务部分首次举办两次体育小组会议。

其中一个会议：“如今的世界运动。东京2020和北京2022前夕来自亚太的视角”，由中国体育部长兼中国国家奥委会主席苟仲文和北京2022组委会通讯总干事张宇参加。（消息报）

2018年训练帆船在东方经济论坛体育部分框架内进行的远东地区比赛有利于推动亚太地区人文交流。

俄罗斯总统在对参加此次活动人的演讲时表达了这个意见。含有普京欢迎辞的相应电报在克里姆林宫的官网公布。（俄新社新闻）

支持远东地区濒危动物和珍稀动物保护项目的东方经济论坛慈善拍卖会将组织远东联邦区十大自然保护区的旅行。

由VTB联盟参加的“篮球全明星赛”，参加北极科学考察，南非艺术家桑尼两幅签名作品等其它奖品参观人数最多。拍卖会在俄罗斯自然资源部摊位举行。（塔斯社）

东方经济论坛开幕前夕，歌诗达新浪漫号邮轮(Costa neoRomantica)停靠在滨海边疆区海岸。

几天后，它将成为东方经济论坛与会者的酒店。邮轮为来自国内外的嘉宾安排了约750间客舱。（塔斯社）

## 远东新闻

远东第一家小型液化天然气生产工厂开始工作。

尤里·特鲁特涅夫在“远东街”展览开幕式的视频会议上宣布了位于萨哈林岛的企业启动。（俄新社新闻）

远东地区中国投资额占总投资的7%。

尤里·特鲁特涅夫对记者说，中国是俄罗斯在远东地区里的主要外部伙伴。（俄新社新闻）

滨海边疆区“复合造船”造船厂展出了第一艘出口到韩国的双体船。

该企业是符拉迪沃斯托克自由港入驻企业，2000年以来一直是在滨海边疆区生产复合材料船体的不同类型双体船。（Acorp.org）

**Roscongress 基金会是最大的会展活动主办方。**

Roscongress 基金会成立于2007年，目的是通过组织和举办会议、展览和社会活动促进经济潜力发展和俄罗斯形象的提升。基金会内容丰富，包括对公司和组织提供咨询，信息和专家支持，以及全面研究，分析和阐述俄罗斯和全球经济议程的问题。基金会还提供行政管理服务，并包括在公私合作伙伴关系框架内促进商业项目的推广和吸引投资。今天基金会年度计划包括从蒙得维的亚到符拉迪沃斯托克的活动，将在一个平台汇集世界商业领先，专家，媒体，政府官员，创建良好的条件讨论和推广新思路和项目，以及对社会企业和慈善项目的制定提供支持。

[www.roscongress.org](http://www.roscongress.org)